
1. KO SE JE RODILA ANA, JE BIL MIHA STAR 4 LETA. ANA JE SEDAJ 

STARA 4 LETA. KOLIKO JE STAR MIHA?  

     RAČUN: 

 

(A)  6          (B) 7          (C) 8          (D) 9          (E) 4          (F) 5 

 

2. MONIKA JE STARA 2 LETI, PETRA PA 4. KOLIKO BO STARA MONIKA, 

KO BO PETRA 11?  

     RAČUN: 

 

(A)  9          (B) 10         (C) 8           (D) 13            (E) 6         (F) 5 

3. KOLIKO KOCK JE BILO PORABLJENIH ZA IZDELAVO KIPA A, ČE 

TREH  KOCK NI NA SLIKI?  

                                                           RAČUN: 

 

 

 

(A)  12          (B) 14         (C) 8         (D) 9         (E) 10         (F) 11 

4.  KOLIKO KOCK JE BILO PORABLJENIH ZA IZDELAVO KIPA B, ČE    

     DVEH KOCK NI NA SLIKI? 

 

                                                                         RAČUN: 

 

 

(A)  8          (B) 11          (C) 14          (D) 9          (E) 11         (F) 10 

 

 



5. TINA JE KUPILA 3 TORTICE. KOLIKO JIH ŠE MORA KUPITI, DA JIH 

BO IMELA 7? POMAGAJ SI Z RISANJEM TORTIC. 

 

RAČUN:  3 + ___ = 7 

 

(A) 1          (B) 3          (C) 4          (D) 2          (E) 5         (F) 6 

 

6. LETOS MARINA PRAZNUJE 14 LET. NA TORTI JE SAMO 5 SVEČK.  

KOLIKO SVEČK MORAMO ŠE KUPITI?  

 

      RAČUN:   

 

(A) 7          (B) 10          (C) 8          (D) 11          (E) 9         (F) 6 

 

 

7.  IZ KOLIKO RAZLIČNIH LIKOV JE SESTAVLJENA SLIKA RIBE? 

 

 

 

 

(A) 1          (B) 5          (C) 2          (D) 4          (E) 3         (F) 6 

 

8. MAMA JE KUPILA 5 BANAN, 1 JABOLKO IN 3 HRUŠKE. NA POTI    

    DOMOV JE POJEDLA 2 BANANI. KOLIKO SADEŽEV JE PRINESLA  

    DOMOV? 

 

RAČUN:   

(A) 6          (B) 4          (C) 7          (D) 9          (E) 8         (F) 2 

 

 



9. KATERO GEOMETRIJSKO TELO JE NASLEDNJE V ZAPOREDJU?  

 

 

 

 

 

(A)                             (B)                              (C)                               (D)           

 

 

10. KATERO BI BILO NASLEDNJE  POBARVANO POLJE?  

 

 

 

 

 

(A)                                                (B)  

 

 

11. POZORNO POGLEJ SLIKO IN ODGOVORI NA NASLEDNJA 

VPRAŠANJA: 

1) KOLIKO JE TRIKOTNIKOV NA SLIKI? 

(A) 9              (B) 10              (C) 11 

2) KOLIKO JE KVADRATOV NA SLIKI? 

(A) 3              (B) 0                (C) 2 

3) KOLIKO JE KROGOV NA SLIKI? 

(A) 6              (B) 8                (C) 10 

4) KOLIKO JE PRAVOKOTNIKOV NA SLIKI? 

(A) 1              (B) 3                (C) 0 



12. MAMA ANA IN SIN VID STA GLEDALA VISOKE BLOKE NA DRUGI 

STRANI CESTE. KOLIKO JE VSOTA ŠTEVILK NAJVIŠJEGA IN 

NAJNIŽJEGA BLOKA? 

 

BLOK P = ŠTEVILKA 3 

BLOK Q = ŠTEVILKA 6 

BLOK R = ŠTEVILKA 4 

BLOK S = ŠTEVILKA 2 

 

RAČUN: 

 

(A) 7          (B) 8          (C) 5           (D) 6          (E) 3          (F) 4 

 

13. MAMA JASMINA JE V TRGOVINI TEHTALA JABOLKO IN 

      HRUŠKO. KATERI SADEŽ JE LAŽJI? 

 

 

 

 

 

         (A) JABOLKO                      (B) HRUŠKA 

 

14. KATERI LIK JE NASLEDNJI?  

 

 

 

 

(A)                    (B)                    (C)                    (D)                        (E) 

 

 

 



15. NA ENI VEJI RASTEJO 3 ČEŠNJE. NA KOLIKO VEJAH RASTE 9  

      ČEŠENJ? 

      POMAGAJ SI Z RISANJEM.  

 

RAČUN: 

 

(A) 2          (B) 1          (C) 3           (D) 5         (E) 4          (F) 6 

 

16. MIA JE KUPILA 15 BONBONOV. VSAK DAN BO POJEDLA 5 

      BONBONOV. KOLIKO DNI BO POTREBOVALA, DA POJE VSE  

      BONBONE?  

      POMAGAJ SI TAKO, DA BONBONE PREČRTAŠ. 

 

                                                                           RAČUN: 

 

 

 

 

 

 

(A) 4          (B) 2          (C) 1           (D) 4         (E) 3          (F) 5 

 

17. UGOTOVI, KDO JE NAJVIŠJI IN KDO NAJNIŽJI, ČE KOCKE  

      VZAMEŠ STRAN. 

 

NAJVIŠJI/A =  

 

NAJNIŽJI/A = 

 

 

 

 

 



18. V VSAKI ŠKATLI JE OSEM KORNETOV. KOLIKO  KORNETOV JE V   

      DVEH ŠKATLAH?  

 

 

RAČUN: 

 

(A) 13          (B) 20          (C) 14           (D) 12         (E) 16          (F) 19 

 

19. NA MIZI STA 2 KUPA KNJIG (GLEJ SLIKO). MATEJA LAHKO S  

      PRVEGA KUPA VZAME 1 ALI 2 KNJIGI, Z DRUGEGA KUPA PA 2 ALI 3  

      KNJIGE. NAJVEČ KOLIKO KNJIG LAHKO MATEJA VZAME Z MIZE? 

 

 

 

 

 

RAČUN:  

 

(A) 3           (B) 6           (C) 4            (D) 5          (E) 8           (F) 7 

 

20. SAMO ENA ŠTEVILKA OD 1 DO 9 SE NA SLIKI POJAVI TRIKRAT.  

      OSTALE SE POJAVIJO DVAKRAT.  

      KATERA ŠTEVILKA SE POJAVI TRIKRAT? 

 

  

  

 

 

(A) 7            (B) 3           (C) 5            (D) 8          (E) 4          (F) 9 

 

 

 



21.  KOLIKO RAZLIČNIH ŠTEVIL VIDIŠ NA SLIKI SPODAJ?  

 

 

 

 

 

 (A) 5            (B) 6           (C) 2             (D) 8           (E) 9         (F) 7 

 

22. KOLIKO KOCK JE BILO PORABLJENIH ZA IZDELAVO KIPA, ČE DVEH 

KOCK NI NA SLIKI?  

 

                                                 RAČUN:       

 

 

 

(A) 17        (B) 20        (C) 12         (D) 13         (E) 18        (F) 16 

 

23. KOLIKO PLOŠČIC ŠE POTREBUJEMO, DA POKRIJEMO VES POD V 

KUHINJI?  

                               

                                     

 

 

(A)  4           (B) 6           (C) 8           (D) 10          (E) 5          (F) 9 

 



24. KOKOŠ IZLEŽE VSAK DAN DVE JAJCI. KOLIKO DNI BI 

POTREBOVALI, DA BI KOKOŠ IZLEGLA 6 JAJC?  

POMAGAJ SI Z RISANJEM. 

 

1 DAN = 

 

RAČUN:       

 

(A)  2            (B) 3            (C) 4            (D) 5            (E) 6            (F) 1 

 

25. NA DVORIŠČU SO KONJ, RACA, RIBA, PTICA IN KAČA. KOLIKO NOG 

IMAJO VSE ŽIVALI, KI SO NA DVORIŠČU, SKUPAJ?  

RAČUN:       

 

(A)  7         (B) 6          (C) 8          (D) 9          (E) 12           (F) 11 

 

26. KATERI LIK JE NASLEDNJI NA VRSTI?  

 

 

 

 

27. MED TEKAŠKO TEKMO SEM TIK PRED CILJEM PREHITEL TEKAČA,  

      KI JE BIL TAKRAT PETI. KATERO MESTO SEM OSVOJIL NA TEKMI?  

 

(A)  6          (B) 1           (C) 2            (D) 5           (E) 4          (F) 3 

 

 



28.  NA DESNI STRANI TEHTNICE SO TRI UTEŽI, TEŽKE 1 KG, 4 KG, 2 KG.   

NA LEVI STRANI PA KOŠARICA S SADJEM. KOLIKO KG TEHTA 

KOŠARICA S SADJEM? 

 

 

                                                              RAČUN:       

 

(A)  6           (B) 2          (C) 1            (D) 7           (E) 4          (F) 5 

 

29. NA DESNI STRANI TEHTNICE JE UTEŽ, TEŽKA 1 KG.  

KOLIKO KG TEHTA  KOŠARA? 

 

     RAČUN:       

 

(A)  3           (B) 4          (C) 1            (D) 2           (E) 0          (F) 5 

 

30. KATERO ŠTEVILO JE PREKRITO Z ? NA ZADNJI SLIKI?  

 

 

(A)  0           (B) 1          (C) 2           (D) 3           (E) 4           (F) 5 

 

 

 


